
Зората 28 

Урок за 20 април 
 

Христос възкръсна 
 

Ключов стих: "Изведнъж Исус ги срещна. 
"Поздрави", каза той. Те дойдоха при Него, 
прегърнаха нозете Му и Му се поклониха." 

Матей 28:9 
 

Избрано Писание: 
Матей 28:1-10 

 
След разпъването на Исус Христос и в края на 
еврейската събота Мария Магдалена и някои от 
другите жени, които го бяха следвали по време на 
земното му служение, пристигнаха на гроба му 
рано сутринта на първия ден от новата седмица. 
Те бяха дошли да помажат тялото му с ароматни 
подправки като символ на своята преданост към 
Учителя. Матей 28:1 
 

Преди да пристигнат, станало земетресение и 
ангел Господен отвалил тежкия камък, който 
запечатвал гроба, а жените били объркани. 
"Ангелът каза на жените: "Не бойте се, защото 
зная, че търсите разпнатия Исус. Той не е тук; 
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възкръсна, както и каза. Елате и вижте мястото, 
където е лежал. Тогава идете бързо и кажете на 
учениците Му: "Той възкръсна от мъртвите и 
върви пред вас в Галилея. Там ще Го видите. 
Сега ви казах." И така, жените побързаха да 
излязат от гроба, уплашени, но изпълнени с 
радост, и изтичаха да кажат на учениците Му..." 
стихове 5-8 

 
Нашият ключов стих показва, че докато жените 

бързат да съобщят на учениците Му тази най-
радостна вест, възкръсналият Господ се появява 
сред тях. Той ги посрещнал в тяло, специално 
приготвено за случая, и те му се поклонили с 
благоговение и възторг. 

 
Доктрината за Христовото възкресение е 

основополагаща за надеждата и вярата на всеки 
човек, живял някога. Божественото провидение е 
планирало възможност за възстановяване на 
цялото човешко семейство от смъртта.  Това ще 
включва всички близки на човечеството от всяка 
нация, всеки от които е бил потопен в 
състоянието на грях и смърт в резултат на 
непослушанието на Адам в Едем. "Както едно 
прегрешение доведе до осъждане на всички 
хора, така и едно праведно действие доведе до 
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оправдание и живот за всички хора..." 
Римляни:18 

 
В писмото на апостол Павел до църквата в 

Коринт четем: "А ако се проповядва, че Христос е 
възкръснал от мъртвите, как някои от вас казват, 
че няма възкресение на мъртвите? Но ако няма 
възкресение на мъртвите, то и Христос не е 
възкръснал; а ако Христос не е възкръснал, то 
напразна е нашата проповед, напразна е и 
вашата вяра. Нещо повече, ние дори се оказваме 
лъжесвидетели на Бога, защото свидетелстваме 
против Бога, че Той е възкресил Христос, когото 
не е възкресил, ако всъщност мъртвите не са 
възкресени". 1 Коринтяни 15:12-15 

 
През този сезон много християни от цял свят се 

събират, за да отпразнуват възкресението на 
нашия Господ. Исус е наредил на учениците и 
верните си последователи да отбелязват 
смъртта Му на годишнината от нея. Те трябва да 
направят това в негова памет след залез слънце 
на 14 нисан, който е първият месец от 
еврейската религиозна година и е в съответствие 
с тяхното пресмятане според еврейския 
календар. 
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Верните членове на невестата на Исус ще 
участват заедно с Него във великото дело на 
бъдещото Му месианско царство. По този начин 
човешкото семейство също ще опознае Исус и 
стойността на Неговата откупна жертва. Той "даде 
Себе Си като откуп за всички, за да бъде 
засвидетелстван в определеното време" (1 
Тимотей 2:5-6). Каква славна перспектива за един 
свят, който се нуждае от мир, край на 
страданията и славно праведно управление! 
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